
 Ata da
 XIV Reunião de Diretoria Colegiada – DC Ordinária de 2001

realizada em 02 de outubro de 2001

Às catorze horas do dia dois de outubro de dois mil e um, nesta cidade, na

Rua Augusto Severo, n° 84, no 11° andar, no Gabinete do Diretor

Presidente, foi realizada a 14ª Reunião Ordinária da Diretoria Colegiada –

DC, da Agência Nacional de Saúde Suplementar – ANS, em 2001,

mediante convocação de seus membros. A sessão foi presidida e

secretariada pelo Diretor Presidente sr. Januario Montone, e contou com a

presença dos seguintes Diretores, sra. Maria Stella Gregori, sra. Solange

Beatriz Palheiro Mendes, e sr. Luiz Arnaldo Pereira da Cunha Junior. O sr.

João Luis Barroca de Andréa não se fez presente, por estar representando

a ANS no 7º Congresso de Saúde Pública, realizado em São Paulo. O sr.

Presidente deu início aos trabalhos com o propósito de apreciar, discutir e

deliberar a pauta prevista para esta reunião, que tratou dos seguintes

assuntos: 1.) Informes: a) ofício comunicando a direção da UNIMED DE

SÃO PAULO da deliberação determinando a alienação da carteira; b)

exposição da necessidade de desenvolvimento de melhoria de processos,

em decorrência das observações do Simpósio Regulamentação dos Planos

de Saúde; c) informações sobre o fluxo de informações e comitê de

acompanhamento do Disque ANS; d) apresentação da evolução do

processo de ressarcimento ao SUS; e) distribuição de nota técnica sobre

indicadores de efetividade, e seu projeto de implantação, sob

responsabilidade da sra. Samara Nitão, da assessoria à Presidência; f)

matérias publicadas no jornal Correio Braziliense; 2.) Deliberações: a)

aprovada e assinada a ata da Reunião Extraordinária de Diretoria

Colegiada realizada em 24/09/2001; b) b.i) aprovada a instauração de

inquéritos administrativos face às operadoras BIO MED ASSISTÊNCIA

MÉDICA S/C LTDA., CLIMOJ - ASSISTÊNCIA MÉDICA DE JACARÉPAGUÁ

LTDA., PLANO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA MILLER LTDA., e SAÚDE UNICOR

ASSISTÊNCIA MÉDICA LTDA., objetivando apurar as causas que levaram

as referidas operadoras à situação de insolvência, conforme proposto,

respectivamente, nos Memorando no. 159, 160, 161, e

162/GREOP/DIOPE/01; e, b.ii) instaurada comissão de inquérito, composta



pelos senhores Ricardo Calmon Reis de Souza Soares (presidente),

Edibaldo Homobono Santa Brígida (vice-presidente), João Ricardo Lima Larquê

e Souza Lobo, e Olavo Ribeiro Salles, para atuarem nos referidos inquéritos,

com prazo de 120 (cento e vinte) dias, prorrogáveis, para conclusão;  c) ante a

urgência e relevância das matérias, realizadas as seguintes deliberações

extra-pauta: c.i) aprovados c.i.i) o levantamento de indisponibilidade de

bens do senhor LAZARO AUGUSTO DE MATTOS NETO, ocorrida nos autos

do processo administrativo no. 33902.054796/2001-03, instaurado face à

operadora UNIMED DE SÃO PAULO - COOPERATIVA DE TRABALHO

MÉDICO, e c.i.ii) a edição do comunicado respectivo, consoante o voto da

sra. Solange Beatriz Palheiro Mendes, de 1º de outubro de 2001; c.ii)

alterada a composição da Missão Técnica ao Chile, a se realizar entre os

dias 09 e 11 de outubro p.f., aprovada por deliberação em Reunião de

Diretoria Colegiada de 23 de agosto de 2001, que será chefiada pela sra.

Maria Stella Gregori, em substituição ao sr. Januario Montone, e terá como

nova integrante a sra. Marizélia Leão Moreira, sendo excluída a

participação da sra. Lêda Lúcio Couto Vasconcelos. Feitas essas discussões

e deliberações, o sr. Diretor Presidente considerou cumprida a pauta

dando por encerrada essa sessão.
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